
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Peti dan 
 

Spokorjeni in prežeti s Svetim Duhom 
 
Apd 1,4.5; Apd 2,1–4; Apd 2,37–39; Apd 3,19 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,4.5. Kaj je Jezus obljubil učencem, če bodo pripravljeni počakati na to? 

2. Preberite Lk 11,11–13. Kako zelo si Bog želi, da bi prejeli Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Tako mogočno lahko dela Bog, kadar se ljudje prepustijo vodstvu njegovega Duha. Obljuba 

Svetega Duha ni omejena na noben čas ali rod. Kristus je povedal, da bo božanski vpliv 

njegovega Duha počival na njegovih sledilcih do konca. Od petdesetnice do danes je bil Tolažnik 

poslan vsem, ki so se popolnoma izročili Gospodu in njegovi službi. Vsem, ki so sprejeli Kristusa 

za osebnega Zveličarja, je prihajal Sveti Duh kot svetovalec, posvečevalec, vodnik in priča. 

Kolikor tesneje so verniki hodili z Bogom, toliko jasneje in močneje so pričali za ljubezen svojega 

Odrešenika in njegovo zveličavno milost. Ljudje, ki so v dolgih stoletjih preganjanja in skušnjav 

uživali v svojem življenju popolno navzočnost Duha, so stali pred svetom za znamenje in čudež. 

Pred angeli in ljudmi so razodevali spreminjevalno moč odrešeniške ljubezni.« (Dejanja 

apostolov, str. 34 [v izvirniku str. 49]) 

Molitev 

Prosite Boga za dar Svetega Duha, ki bo presegel vse, kar ste prejeli do zdaj. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Spodbudite udeležence, naj opišejo nepozabno darilo, ki so ga prejeli od družinskega člana ali 

prijatelja. Zakaj je bilo to darilo posebno? Kaj nam želi dati Bog? 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Lk 11,13 in Mt 7,7.8. K čemu nas vabi Jezus? 



Vpogled Ellen White 

»Minevanje časa ni povzročilo nikakršne spremembe v Kristusovi poslovilni obljubi, da bo 

poslal Svetega Duha za svojega predstavnika. Bog ni ta, ki bi omejil izlivanje obilice svoje milosti 

vsem ljudem po svetu. Če ni videti, da se izpolnjuje njegova obljuba, kakor bi se lahko, potem 

je to zato, ker ni cenjena tako, kakor bi bilo potrebno. Vsi bi lahko bili napolnjeni z Duhom, če 

bi to hoteli. Kjer koli se malo razmišlja o potrebi Svetega Duha, tam je videti duhovno puščobo, 

temo, upadanje in smrt. Kadar koli ljudje posvečajo pozornost manj pomembnim vprašanjem, 

tedaj ni božanske moči, ki je nujna za rast in napredek cerkve, moči, ki bi s seboj prinesla vse 

druge blagoslove, ki so nam ponujeni v neomejenem obsegu.« (Dejanja apostolov, str. 35 [v 

izvirniku str. 50]) 

Molitev 

Prosite Boga, da pošlje dar Svetega Duha vsem vašim sorodnikom in prijateljem. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Zahvalite se: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jak 1,17. V molitvi se zahvalite Bogu, ker je darovalec dobrih 

darov. Zahvalite se mu za darove, ki napolnjujejo vaše srce s hvaležnostjo.  

2. (VSI) Zapojte pesem hvalnico. (Predlog: Bogu za dobrote dajmo hvalo [pesmarica KAC, 

št. 13]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jak 1,21. Prosite Boga za ponižnost in moč, da bi se lahko 

zoperstavili zlu. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Preišči mi srce [PGNP, št. 646]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Lk 11,13 in Jak 1,22. Prosite Boga, naj izlije svojega Duha v 

svojo Besedo in naša življenja. Prosite za poslušno srce, ki mu bo sledilo.  

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Sveti Duh, se k meni spusti [PGNP, št. 

383] 

 

 

 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga, naj vam pokaže, katera oseba v vašem življenju najbolj 

potrebuje vašo ljubezen, prijaznost, spoštovanje in odpuščanje. Prepustite se vodstvu Svetega 

Duha in kontaktirajte to osebo. Preberite Apd 1,4.5, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah na kratko opišite izkušnjo, ko ste videli, da je 

neka stvar popolnoma »prežeta« z drugo stvarjo. Danes bomo molili, da bi postali popolnoma 

prežeti s Svetim Duhom. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,4.5. Katero besedo je uporabil Jezus za obljubo prihoda Svetega Duha? 

2. Preberite Apd 2,1–4. Katere besede so uporabljene za opis izlitja Svetega Duha na 

petdesetnico? 

3. Preberite Apd 2,37–39. Kaj je bistveno za prejetje polnosti Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Zakaj nismo žejni in lačni daru Duha, ko pa samo po njem lahko dobimo moč? Zakaj se ne 

pogovarjamo o njem, molimo zanj in oznanjamo o njem? Gospod je veliko bolj pripravljen dati 

Svetega Duha njim, ki mu služijo, kakor pa so starši pripravljeni dati dobre darove svojim 

otrokom. Vsak delavec mora vsak dan prositi Boga za krst z Duhom. Skupine krščanskih 

delavcev se morajo zbirati in prositi za posebno pomoč in nebeško modrost, da bi lahko vedeli, 

kako naj modro zastavljajo in izpeljejo načrte. Posebno naj molijo, da Bog krsti svoje izvoljene 

poslance v misijonskih poljih z obilnim deležem svojega Duha. Navzočnost Duha pri Božjih 

delavcih bo dala oznanjevanju resnice takšno moč, kakršne jim ne bi mogle dati vse časti in vsa 

slava tega sveta. /…/ 

Ni zanesljivo znamenje, da je kdo kristjan, če v izrednih priložnostih pokaže duhovno 

zamaknjenost. Svetost ni prevzetost, temveč popolno prepuščanje Božji volji, življenje po vsaki 

besedi, ki izhaja iz Božjih ust, izpolnjevanje volje nebeškega Očeta, zaupanje v Boga v 

skušnjavah in v temi, kakor da smo v luči, ravnanje po tem, kar verujemo, ne pa po tem, kar 

vidimo, zanašanje na Boga z neomejenim zaupanjem in počivanje v njegovi ljubezni.« (Dejanja 

apostolov, str. 35 [v izvirniku str. 50.51]) 

 

 



Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Po dva ali trije skupaj molite za moč Svetega Duha, da bi se 

lahko popolnoma pokesati za vse, kar ogroža našo povezanost z Bogom. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami hrepeni po popolni prežetosti s Svetim Duhom? 

Vabim vas, da se mi pridružite, ko se bomo ponižali pred Bogom in prosili za krst s Svetim 

Duhom. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsak dan molite za svež krst s Svetim Duhom. Če je možno, že 

danes na kolenih moledujte Boga za njegov dragoceni dar. Pokesajte se za vse, kar vam Sveti 

Duh narekuje, da morate pustiti za sabo. Preberite Apd 2,14 in 4,1–31, da se pripravite na 

jutrišnje srečanje. 

 

 

 

 


